Sitowniki

ISO 6431 - VDMA 24562 Seria CN 10

TYP cooeeeeee e Sitowniki pneumatyczne pojedynczego i ]
podwdjnego dziatania, z lub bez regulowanej @ exonaal
amortyzacji, z lub bez ttoka magnetycznego
Standardy ..........cccceeeee.. VDMA 24562 - ISO 6431
Temperatura pracy ........ -20...80 °C (-4...176 °F) 5
Temperatura medium .... max. 80 °C (176 °F) / b
Medium ... Przefiltrowane sprezone powietrze, e = 47
naolejone lub nie R y
Cisnienie robocze ......... 0,5...10 bar (7,3...145 psi)
Wersje specjalne .......... Wysoka temperatura - Powfoka 7
przeciwkorozyjna - Ttoczysko ze stali <
nierdzewnej
Materiaty .........ccoccveeennins Aluminiowe pokrywy przednia i tylnia,
ttoczysko ze stali chromowanej SAE 1040,
tuba z aluminium anodowanego (2200 i 250
aluminiowa rura ze szpilkami), uszczelnienie
PUR (NBR dla @125 do 250), zywiczne
uszczlnienie ttoka (NBR dla @200 i 250)
Sitowniki podwdjnego dziatania
%] %ﬂ @ %ﬂj % Skoki bez . Ny .
Bez magnesu Bez magnesu Z magnesem Z magnesem amortyzacji Skoki z podwjng amortyzacia
bez amortyzaciji z amortyzacjg bez amortyzaciji z amortyzacjg
32 0.047.03-.— 0.047.06-.-- 0.047.23-.—-- 0.047.26-.-—- 25,50 80,100,125,160,200
40 0.048.03-.-— 0.048.06-.-~ 0.048.23- 0.048.26-.-- 25,50,80 [ 100,125,160,200
50 0.049.03-.— 0.049.06-.—— 0.049.23-.— 0.049.26-.-— 50,80 100,125,160,200
63 0.050.03-.--- 0.050.06-.-- 0.050.23-.-- 0.050.26-.--- 50,80 100,125,160,200
80 0.051.03-.— 0.051.06-.-— 0.051.23-.—-- 0.051.26-.-— 50,80 100,125,160,200
100 0.052.03-.- 0.052.06-.-— 0.052.23-.— 0.052.26-.-— 100,125,160,200
125 0.033.03-.— 0.033.06-.-- 0.033.23-.—-- 0.033.26-.-— 100,200
160 0.034.03-.-— 0.034.06-.-— 0.034.23-— 0.034.26-.-— 100,200
200 0.035.06-.—— 0.035.26-.-—
250 0.036.06-.-— 0.036.26-.-—
Zamawiajgc Zgdany skok sitownika nalezy kod uzupetni¢ czterema cyframi. Rodzaje tub
Jesli skok bedzie okre$lony mniejszg iloscig cyfr , kod nalezy uzupetnic¢
odpowiednig iloscig zer. Np. sitownik 0.047.03 -.- - - ze skokiem 50 mm
nalezy zamawiac kodem 0.047.030.050
Skoki w tabeli sg zgodne ze standardem I1SO 4393 . Inne skoki na
zamowienie.
232...2100 @125...6160
e BG OEE SW1
gl 4
sw 9
B R e ol
B2 L2 G ‘ ‘ G VD
AM WH L8 + Stroke/Carrera/Curso E
(4] AM | @B BG B, JEE E G K OKK L, Ly IRT SW | SW,| TG VD | WH
32 22 1 30 [175] 5 [ G1/8" | 48 | 29 | 12 | M10x1,25 | 18 | 94 M6 x 1 10| 16 [ 325 | 4 26
40 24 | 35 [ 175| 6 | G1/4" | 55 | 325 16 | M12x1,25 [ 20 | 105 M6 x 1 13 | 18 38 4 30
50 32 | 40 [ 175]| 8 | G1/4" | 65 | 33 | 20 M16x1,5 | 25 | 106 | M8x1,25 | 16 | 24 | 465 | 4 37
63 32 | 45 | 175]| 8 | G3/8" | 78 | 405 | 20 M16x1,5 | 25 | 121 | M8x1,25 | 16 | 24 | 565 | 4 37
80 40 | 45 | 185 [ 10 | G3/8" | 96 | 42 | 25 M20x1,5 | 32 | 128 | M10x15 | 21 | 30 72 4 46
100 40 | 55 | 185 | 10 | G1/2" | 116 | 45 | 25 M20x1,5 | 37 | 138 | M10x15 | 21 | 30 89 4 51
125 54 60 | 275 | 12 | G1/2" | 140 55 32 M 27 x2 45 160 | M12x1,75 | 27 41 110 6 65
160 72 | 65 | 34 | 18 | G3/4" | 180 | 58 | 40 M 36 x 2 60 | 180 M16 x 2 36 | 50 | 140 6 80
200 72 | 75 | 23 | 18 | G3/4" | 220 | 45 | 40 M 36 x 2 60 | 180 M16 x 2 36 | 55 | 175 | 7 95
250 84 | 90 | 27 | 21| G 1" | 280 | 53 | 50 M42 x2 70 | 200 | M20x25 | 46 | 65 | 220 | 10 | 105

27




Sitowniki
ISO 6431 - VDMA 24562

Sitlowniki pojedynczego dzialania
Bez magnesu

o ] —HIWW || wi| s
Sprezyna z przodu Sprezyna z tytu
32 0.047.010.0- 0.047.020.0-- 26 94 - @ r— P\
40 0.048.010.0-- 0.048.020.0-- 30 105
50 0.049.010.0-- 0.049.020.0-- 37 106
63 0.050.010.0- 0.050.020.0- 37 121

S + Stroke/Carrera/Curso ‘

Z magnesem

o = =W

Sprezyna z przodu Sprezyna z tytu

32 0.047.210.0-- 0.047.220.0--
40 0.048.210.0- 0.048.220.0-
50 0.049.210.0- 0.049.220.0-
63 0.050.210.0- 0.050.220.0-

Skoki standardowe: 25 i 50 mm.
Inne skoki do 50 mm na zaméwienie.

Sitlowniki pojedynczego dzialania z dwustronnym ttoczyskiem

o —HWHH- —HHE || wi| s —
Bez magnesu Z magnesem —_—t e P2

32 0.047.110.0- 0.047.310.0-- 26 94 @‘

40 0.048.110.0- 0.048.310.0-- 30 105 —

50 0.049.110.0-- 0.049.310.0—- 37 | 106

63 0.050.110.0-- 0.050.310.0— 37 121 WH ‘ S + Stroke/Carrera/Curso ‘

Skoki standardowe: 25 50 mm.
Inne skoki do 50 mm na zamdwienie.

Seria CN 10

WH + Stroke

Sitowniki podwéjnego dziatania z dwustronnym tloczyskiem

Bez magnesu

L8 + Stroke/Carrera/Curso

Carrera
Curso

WH + Stroke

o ] —
|
Bez amortzaciji Z amortyzacjg

32 0.047.13-.— 0.047.16-.—

40 0.048.13-.— 0.048.16-.—

50 0.049.13-.— 0.049.16-.—

63 0.050.13-.—- 0.050.16-.—

80 0.051.13-.— 0.051.16-.—

100 0.052.13-.— 0.052.16-.—

125 0.033.13-.— 0.033.16-.— —] — 1
160 0.034.13-.— 0.034.16-.—
200 - 0.035.16-.—
250 - 0.036.16-.— WH ‘

Z magnesem
%) i ;'H } WH L8
Bez amortyzaciji Z amortyzacjg

32 0.047.33-.— 0.047.36-.— 26 94
40 0.048.33-.— 0.048.36-.— 30 105
50 0.049.33-.— 0.049.36-.—-- 37 106
63 0.050.33-.—- 0.050.36-.—-- 37 121
80 0.051.33-.— 0.051.36-.— 46 128
100 0.052.33-.— 0.052.36-.-- 51 138
125 0.033.33-.— 0.033.36-.—- 65 160
160 0.034.33-.— 0.034.36-.— 80 180
200 - 0.035.36-.--- 95 180
250 - 0.036.36-.—- 105 | 200

28

Carrera
Curso



Sitowniki Seria CN 10

ISO 6431 - VDMA 24562 Akcesoria
tapa (para)
@ MiCRO omB|AH|AO|AT|AU| E | L7] sA | TR
32 0.027.000.001 | [ 7 |32 11 4 |24] 45|30 142] 3 | a4 LW e *g . 71
40  0.028.000.001 9 |36] 8] 4|28 52]30] 161] 3 Tz
50  0.029.000.001 9 [ 45]15] 5 |32] 6536 170 45 r 1
63  0.030.000.001 9 | 50| 13] 5 32| 7535 185] 50 f N
80 0.031.000.001 | | 12 |63] 14| 6 | 41] 95| 47| 210] 63 SA + Stroke/CarreralCurco c
100 0.032.000.001 | | 14 [71]16] 6 | 41| 115 53 | 220 75 | w
125  0.033.000.001 14 [ 90| 25| 8 | 45] 140] 70| 250 | 90 | 270 XA + Stroke/Carrera/Curso
160 0.034.000.001 | | 18 |115] 15| 10] 60| 180 100] 300 | 115 | 320
200 0.015.000.001 | | 22 [135] 25| 9 | 70| 220 110] 320 135 | 345
250 0.016.000.001 | | 26 |165| 30| 12| 75| 280] 116] 350 | 165 | 380

Kotnierz (przedni lub tyini)

%] MiCRO E |@QFB|MF| R | TF | UF | W | ZF

S

10 32| 64 | 8 | 16 | 130 Jg g
40  0.028.000.003 57 1036 | 72 | 93 | 20| 145

50  0.029.000.003 68 12| 45| 90 | 10| 25 | 155

63  0.030.000.003 81 | 9 | 12| 50 | 100 | 120 | 25 | 170

80  0.031.000.003 101 | 12| 16 | 63 | 126 | 150 | 30 | 190 w MF

100 0.032.000.003 1211 14| 16 | 75 | 150 | 180 | 35 | 205 ZF + Stroke/Carrera/Curso

125  0.033.000.003 140 | 16| 20 | 90 | 180 | 205 | 45 | 245

160  0.034.000.003 180 | 18 | 20 | 15| 230 | 260 | 60 | 280

200 0.015.000.003 220 | 22 | 25 | 135] 270 | 315 | 70 | 300

250 0.016.000.003 280 | 26| 25 | 165| 330 | 380 | 80 | 330

32  0.027.000.003 50

||~

Kotnierz wahliwy widetkowy

1%} MiCRO CB|@cD| E [ FL| L | MR| UB | XD > 3

32 0.027.000004 | | 26 | 10|48 | 22 [ 12| 11 | 44 | 142
40  0.028.000.004 | | 28 | 12 [ 55 | 25 | 15| 13 | 51 | 160
50  0.029.000004 | | 32 | 12| 65| 27 | 15| 13 | 59 | 170
63  0.030.000004 | | 40 | 16 | 78 | 32 | 20 | 17 | 69 | 190
80 0.031.000.004 | | 50 | 16 | 9 | 36 | 20 | 17 | 89 | 210 ) | XD + Stroke/Carrera/Curso
100 0.032.000.004 | | 60 | 20 | 116 | 41 | 25 | 21 | 108 | 230
125 0.033.000.004 | | 70 | 25 [ 140] 50 | 30 | 2 | 128 | 275
160 0.034.000.004 | | 90 | 30 [ 178 | 67 | 35 | 33 | 170 | 317
200 0.015.000.004 | | 90 | 30 [220| 60 [ 35 | 31 | 170 | 335
250 0.016.000.004 | | 110 | 40 | 280 | 70 | 44 | 41 | 200 | 375

Kotnierz wahliwy z uchem

@gCcD
@ MiCRO @cD| E |EW|FL| L | MR | X0 | @y T E MR
-t @E@— ———————— g
32 0.027.000.005 10 | 48 | 26 | 22 | 12 | 11| 142 ‘ s I
40  0.028.000.005 12 | 55 [ 28 [ 25 ] 15 | 13 | 160 A £
50  0.029.000.005 12 ] 65 | 32 [ 27| 15| 18 | 170 Ew [
63  0.030.000.005 16 | 78 [ 40 [ 32 ] 2 [ 17 [ 190 Li
80  0.031.000.005 16 | 9% | 50 | 36 | 20 | 17 | 210
100 0.032.000.005 20 | 16 | 60 | 41 | 25 | 21 | 230 XD + Stroke/Carrera/Curso

125 0.033.000.005 25 140 | 70 | 50 | 30 26 275
160  0.034.000.005 30 178 | 90 | 57 | 35 33 317
200 0.015.000.005 30 | 220 | 90 | 60 | 35 31 335
250 0.016.000.005 40 | 280 | 110 | 70 | 44 4 375

29



Sitowniki
ISO 6431 - VDMA 24562

Seria CN 10
Akcesoria

Wspornik
EM |
@ MiCRO CA |ICK|EM| G,| G,| G, | H, | K, | K, | R, [@S, ;E
285 ﬁ
32  0.027.000.006 32 10[26]|21[18[ 31| 8|38 |5 | 10]66 _-m
40  0.028.000.006 36 | 122824 22| 35|10 41| 53| 11|66 p
50  0.029.000.006 45 12 [32[33[30[ 45 12| 50 | 64 | 13| 9 ‘\ \‘
63  0.030.000.006 50 | 16 [4037]35|50 [ 12] 52 | 66| 15] 9 K2
80  0.031.000.006 63 | 16 [ 50| 47|40| 60 [ 14] 66 | 85 | 15| 11
100 0.032.000.006 71120 [60[55[50] 70 [15] 76 | 94 | 19| 11
125 0.033.000.006 90 [ 25 [70]70[60| 90 |20 | 94 | 122]225] 14
160  0.034.000.006 15| 30 [90[ 97|88 126] 25 | 118 | 153 | 31,5] 14
Sworzen z zaplnkaml
X
1% MiCRO GEK EL L2 &
=
32  0.007.000.007 10 45,5 3,25
40  0.008.000.007 12 52,5 325 L2 H EL H L2
50  0.009.000.007 12 60,5 3,25 " ‘
63  0.010.000.007 16 70,6 37
80  0.011.000.007 16 90,6 37
100  0.012.000.007 20 110,7 4,15
125 0.013.000.007 25 130,7 4,15
160  0.014.000.007 30 170,8 4,6
200 0.015.000.007 30 170 -
250 0.016.000.007 40 200
Jarzmo wahliwe centralne
XV -
1%} MiCRO C maxe| M| LW @D JS T
min. skok @
32  0.027.000.009 66 80 | 50 [ 12 | 52 | 12| 22 4&45@*’* *’*Q}
40  0.028.000.009 77 88 | 63 | 16 | 64 | 16 [ 28
50  0.029.000.009 84 % | 75| 16| 78| 16 | 28 e
63 0.030.000.009 % 99 | 9 | 2 | 89 | 20 | 36 XV |
80  0.031.000.009 106 | 114 | 10| 20 [ 112 | 20 | 36 ‘
100  0.032.000.009 M8 | 122 | 132 | 25 | 130 | 25 | 44
125 0.013.000.024 144 | 146 | 160 | 25 [ 158 | 25 | 48
160 0.034.000.009 168 | 172 | 200 | 32 [ 200 | 32 | 60
Uwaga: zamawiajgc prosimy wzig$¢ pod uwage rodzaj tuby sitownika
Przednie lub tylne jarzmo wahliwe
$J81f a
— — = [
[} MiCRO D, | JS, |@T | TL | ™, | UW, | XZ = 1 T . ‘ S
=0e——&g P
32  0.027.000.008 18 | 16 | 12 | 12 | 50 | 486 | 128 Nt i >
40  0.028.000.008 20 | 20 | 16 | 16 | 63 | 547 | 145 — —- 1 .
50  0.029.000.008 25 | 24 | 16| 16 | 75 | 668 | 155 D9 - ™ L
63  0.030.000.008 25 | 24 | 20 | 20 | 90 | 778 | 170 T Xz + Stroke/Carrera/Curso — —
80  0.031.000.008 32 | 28 | 20 | 20| M0 | 98 | 188
100 0.032.000.008 32 | 38 | 25 | 25 | 132 | 120 | 208
125 0.033.000.008 40 | 50 | 25 | 25 [ 160 | 145 | 250
160  0.034.000.008 50 | 60 | 32 | 32 | 200 | 185 | 290

30



ISO 6431 - VDMA 24562

Mocowanie do jarzma (para)

Sitowniki

o MiCRO A|B,|B,| C|@D,| E|H|H @D U
32 0.027.000.014 | [32]46] 18 [105]66] 7 [30] 15] 12| 1
40 0.028.000.014 | [36]55] 21 [ 12| 9 [ 9 [36] 18] 16| 15
50 0.028.000.014 | [36]55] 21| 12| 9 | 9 |36 18| 16 | 15
63  0.030.000.014 | (42|65 23 | 13| 11| 11]40| 20| 20 | 18
80 0.030.000.014 | (42|65 23 | 13| 11| 11]40| 20| 20 | 18
100 0.032.000.014 | [50]75|285] 16 | 14| 1350 25| 25 | 20
125 0.032.000.014 | [50]75[285] 16 | 14| 13] 50| 25 | 25 | 20
160  0.034.000.014 | [60] 92 40 [225] 18 [ 17]60] 30| 32 | 26

Kotnierz wahliwy widetkowy (waski)

Seria CN 10

Akcesoria
I
' ' [
FA R LT
@\ * i )
202 \u el !
\ B1 \sz

XD + Stroke/Carrera/Curso

o MiCRO B, | B,|@CN| E | FL | L [ R | XD
32 0.027.000.032 14 [34]10)45 | 2 | 12| 1] 142
40  0.028.000.032 16 [40] 12 )55 | 25 | 15 | 13 | 160
50  0.029.000.032 21 (45| 16 65| 27 | 17 | 13 | 170
63  0.030.000.032 21 |51 16 75] 32 | 20 | 17 | 190
80  0.031.000.032 25 |65|20[9 | 36 | 20 | 17 ] 210
100 0.032.000.032 25 | 75]20 [ 15] 41 | 25 | 21 [ 230
125 0.033.000.032 37 19730 [140] 50 | 30 [ 26 [ 275
160 0.034.000.032 43 [122] 35 [ 183] 55 [215] 32 | 315

Kotnierz wahliwy z uchem z tozyskiem kulkowym (waski)

%] MiCRO OCN| E, | EN| FL LH | XD z
32  0.027.000.013 10 | 45 14 | 2 12 | 142 15
40  0.028.000.013 12 55 16 | 25 15 | 160 18
50  0.029.000.013 16 | 65 | 21 27 17 | 170 20
63  0.030.000.013 16 %2 32 20 190 23
80  0.031.000.013 20 9 | 25 | 36 22 | 210 27
100 0.032.000.013 20 | 115 [ 25 | # 25 | 230 30
125 0.033.000.013 30 | 140 | 37 | 50 30 | 275 40
160  0.034.000.013 35 | 178 | 43 | 565 [ 35 | 3165 | 44

Wspornik z fozyskiem

kulkowym (waski)

2 MiCRO CH|@CN|EN|ER| EU| G,| G,| G, | H,| H,| K, | K, | @S,
32 0.027.000.031 | [32] 10 [14]15]10,5] 21| 18] 31[16] 10] 38 | 51] 6,6
40 0.028.000.031 | [36] 12 [ 16| 18] 12| 24]22] 35| 16| 10[ 41] 54] 66
50  0.029.000.031 | [ 45| 16 | 21| 20| 15[ 33|30] 45|23 12| 50| 65| 9
63  0.030.000.031 | | 50| 16 | 21| 23| 15|37 |35] 50|23 12| 52|67 9
80  0.031.000.031 | | 63| 20 | 25|27 18 | 47|40 60 32| 14| 66|86 | 11
100 0.032.000.031 | | 71| 20 [ 25| 30| 18 | 55|50{70|33| 15| 76| 96| 11
125  0.033.000.031 | [90] 30 [37]25] 40 [70{60{ 90]50] 20 o4 [124] 14
160  0.034.000.031 | [115] 35 [43] 28] 44 [ o7 [e8[126]70] 25 [ 118[156] 14

31

@CN
g |
|
|
|
- b
|
|
H
| |LH
‘ FL
XD + Stroke/Carrera/Curso
ER G1




Sitowniki Seria CN 10
ISO 6431 - VDMA 24562 Akcesoria
Sworzen z zapinkami (do mocowan waskich)
X
D4 w
1% MiCRO OEK | @D4 | L1 L2 L3 L4 — S J
& =
32 0.027.000033 | | 10 | 3 | 325 | 45 | 4 | 14 1: "
40 0.028.000.033 2 | 4 | 8 | 6 | 4 16 L2 H L H Ls
50 0.029.000.033 16 4 43 6 5 20 “ "
63  0.030.000.033 16 4 49 6 5 20
80 0.031.000.033 20 4 63 6 6 24
100 0.032.000.033 20 4 73 6 6 24
125 0.033.000.033 0 | 6 | @ | 9 | 7 | 3
160 0.034.000.033 % | 6 | 19 | 9 | 7 ]
Glowica widetkowa Glowica przegubowa Sprzegto elastyczne Nakretka tloczyska
Sw4 E §
SW1 S KK
x‘ '
e i
‘ SwW3 ‘ 83‘ ‘ B swi| «u B3
| 'swz2' | | L
< =l
e
A=
MiCRO MiCRO MiCRO MiCRO
M10 x 1,25 0.007.000.010 M10 x 1,25 0.007.000.012 M10 x 1,25 0.007.000.023 M10 x 1,25 0.007.000.011
M12 x 1,25 0.008.000.010 M12 x 1,25 0.008.000.012 M12 x 1,25 0.008.000.023 M12 x 1,25 0.008.000.011
M16 x 1,5 0.009.000.010 M16 x 1,5 0.009.000.012 M16 x 1,5 0.009.000.023 M16 x 1,5 0.009.000.011
M20 x 1,5 0.011.000.010 M20 x 1,5 0.011.000.012 M20 x 1,5 0.011.000.023 M20 x 1,5 0.011.000.011
M24 x 2 0.013.000.010 M24 x 2 0.013.000.012 M24 x 2 0.013.000.023 M24 x 2 0.013.000.011
M27 x 2 0.033.000.010 M27 x 2 0.033.000.012 M27 x 2 0.033.000.023 M27 x 2 0.033.000.011
M36 x 2 0.014.000.010 M36 x 2 0.034.000.012 M36 x 2 0.014.000.023 M36 x 2 0.014.000.011
M42 x 2 0.016.000.010 M42 x 2 0.016.000.011
BKK A| B | B, |B,|B,|®BCN| CE|CF|CH|GCK E | EF |EN| EU |ER| G L |LE|SW,|sSw,|sw,|sw
M10x125| 21| 46 | 20 | 25| 5 10 40 43 10 10 | 31 12 [ 14| 105 | 28 | 57 | 2 71 120 16 | 30 19 12
M12x125| 24| 46 | 24 | 30| 6 12 48 50 12 12 | 32 14 | 16 12 32 | 66 | 2 75 | 24| 18 | 30 19 12
M16x1,5 | 33| 63 [ 32 | 39| 8 16 64 64 16 16 | 44 19 [ 21 15 42 | 85 | 2 | 103 |32| 24 | 41 30 19
M20x15 | 40| 71 ] 40 | 48 [ 10| 20 80 77 20 | 20 | 53 | 25 | 25 18 50 1102 2 | 119140 | 30 | 41 30 19
M27 x 2 511104 | 55 | 65| 12| 30 110 | 110| 30 | 30 | 76 | 38 | 37 25 70 1 145| 4 | 170 | 54 | 41 - - 32
M36 x 2 56 [122) 70 | 78 | 18| 35 | 144 | 125| 35 | 35 | 93 | 44 | 43 - - - 4 [ 205]| 72| 50 - - 32
Mazx2 | - | - |8 | - |21] - [ 18] - |40 40| - |77 ] - - - - T -1 - Teales| - - -




Sitowniki
ISO 6431 - VDMA 24562

Wylacznik zblizeniowy serii DMR

Kabel 2 m z gniazdem M8x1

Lo - Klasa
Typ Napiecie Natezenie Moc LED ochronna MiCRO
DMR 5..250V AC/DC 3..500mA 10 WNVA . P 67 0.900.000.533
DMRC 5..30V AC/DC 3..500mA 10 WNVA . P 67 0.900.000.532

0.900.000.531

Model DMR posiada kabel 3 m; model DMRC ma kabel 300mm z wtykiem M8x1.
Z zabezpieczeniem przed zmiang polaryzacji (wytgcznik wykrywa dioda LED nie $wieci).
Mocowania do wytgcznika, patrz strona 34.

33

Seria CN 10
Akcesoria

33

L o EEL O DMR] 2 _SDWRC] % 2|
- el iR 0500000533 3 o[ 5™ 0500 000 532 F
"h H -~ P67
AM» 30 2000 M ‘ 30 ‘ 300
4.2
e @42
LED H LED *H*
Ll ’ ol
Wylacznik zblizeniowy serii DSL
TYP e Magnetyczny wytgcznik zblizeniowy
Wersje ... elektryczny i elektroniczny
Wyjscie ..oooviviiieiiees PNP (wersja elektroniczna)
Dane elektryczne .......... Patrz tabela ponizej
Klasa ochronna ............. IP 67
Zabezpieczenie ............. Zmiana polaryzacji, zwarcie (wersja
elektroniczna)
Stan ..o Normalnie otwarty
Sygnalizacja .............. LED
Temperatury pracy ........ -20...85 °C (-4...185 °F)
Przytacze ... Kabel lub wtyk M8x1
Mocowanie..................... Mocowany w rowku sitownika, mocowanie w
zestawie
Rodzaj . - Czas Zywotno$é Przytaze .
™ wyigzika Napigcie  Natezenie Moc reakdi (w min) Kabel / Wiyk M8 Kabel MiCRO
DSL 1 Elektryczny 3...30 V calcc 100 mA 6 W/VA 0,5 ms 10 . 25m 0.900.000.791
DSL 2 Elektryczny 3..30 V calcc 100 mA 6 W/VA 0,5 ms 10 . 0,3m 0.900.000.792
DSL4  Elektroniczny  6..30 Vce 200mA  4W/VA 0,8 ms 100 . 25m 0.900.000.793
DSL 3 Elektroniczny 6...30 Vcc 200 mA 4 W /VA 0,8 ms 100 . 0,3m 0.900.000.794
Kabel 2m z gniazdem M8x1 0.900.000.531

33




Mocowanie do wytacznika zblizeniowego serii DMR

Sitowniki

ISO 6431 - VDMA 24562

Mocowanie do

(%] -
tuby profilowej

32..100 0.047.000.017
125 0.033.000.017
160 0.034.000.017

32-40
50-63
80-100
125
160
200
250

Mocowanie do
tuby rurowej

0.007.000.017
0.009.000.017
0.011.000.017
0.013.000.017
0.014.000.017
0.014.000.017
0.016.000.017

®32...9100 @125...9160
Zest. naprawcze sitownikéw
Zestaw naprawczy do
sitownikow Zestaw naprawczy do L
[} s ) Pierscien
pojedynczego lub regulowanej magnetyczny troka
podwdjnego dziatania amortyzacji (2)
(1)

32 0.047.000.101 0.047.000.102 0.047.000.103
40 0.048.000.101 0.048.000.102 0.048.000.103
50 0.049.000.101 0.049.000.102 0.049.000.103
63 0.050.000.101 0.050.000.102 0.050.000.103
80 0.051.000.101 0.051.000.102 0.051.000.103
100 0.052.000.101 0.052.000.102 0.052.000.103
125 0.033.000.101 0.013.000.102 0.013.000.103
160 0.034.000.101 0.034.000.102 0.014.000.103
200 0.015.000.101 0.015.000.103
250 0.016.000.101 0.016.000.103

(1) Dla sitownikéw z lub bez regulowanej amortyzacji.
(2) Zestaw naprawczy na jedng strone amortyzacji, jesli sitownik jest z
dwustronng amortyzacjg nalezy zamowic dwa zestawy naprawcze .

34

Seria CN 10
Akcesoria

(932...9250 z tubg rurowa)



	Katalog-Micro-silowniki
	Pnuematyka-MICRO-2015


